



## **В Главном следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей**



25 апреля 2019 года под председательством и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александра Иванова состоялось заседание Совета молодых следователей Главного следственного управления с целью открытого обсуждения и обобщения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, не имеющих большого опыта работы, установления их конструктивных взаимоотношений с руководством и коллективом, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем и вопросов.

В заседании приняли участие члены Совета молодых следователей Главного следственного управления (7 следователей), руководители структурных подразделений аппарата Главного следственного управления.



На повестку дня заседания Совета молодых следователей Главного следственного управления вынесен вопрос: «Организация наставничества как неотъемлемая часть кадровой работы и важная форма воспитания и обучения следователя».

По результатам заседания Совета молодых следователей Главного следственного управления оформлены поручения по теме повестки.

## Изображения



25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1343004>